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.LEGÚJABB.
-— Táviratok es telefon-hírek. —

A király Budapesten.
Budapest, nov. 21. A király kísére­

tével ma délután 5 órakor megérkezett 
Budapestre. A nyugati pályaudvaron Fii- 
lepp főpolgármester és Boda főkapitány 
fogadták a királyt, aki három hétig ma­
rad Budapesten.

A Fejérváry-kormány vád alá 
helyezésének ügye.

Budapest, nov. 21. A képviselőház 
igazságügyi bizottsága ma Holló Lajos 
elnöklete alatt ülést tartott, amelyen Köjt- 
suth Ferencz, Polonyi Géza és Zichy 
Aladár gróf miniszterek is resztvettek.

Tárgyalás alá kerültek a Fejérváry- 
kormány vád alá helyezését sürgető kér­
vények, amelyeket Visontai Soma ismer­
tetett

Polonyi Géza igazságügyi miniszter , 
felszólalván, kifejtette, hogy mikor a je- j 
lenlegi kormány az alkotmány megvédése j 
érdekében a kormányzásra vállalkozott, j 
egyik feltétel volt úgy a Tisza-kormány, 
mint a Fejérváry-kormány részére az . 
anyagi felelősség a/ól való felmentés. Ezt 
szükségesnek tartja a bizottságnak beje- j 
lenteni, mert ha ennek ellenében meg- > 
történnék a vád alá helyezés, akkor az ■

ossz kormány kénytelen volna a konzekven- ; 

eztat levonni, mert ezt bizalmatlanságnak 
tekintené.

Ezután Kossuth Ferencz kereskede­
lemügyi miniszter szólalt fel. Nem tartja 
szerencsésnek, hogy Uencz Károly felve­
tette a Fcjérvárv-kormány vád alá helye­
zésének kérdését. A király is a kormány 
kozott nincs paktum, de a kormány mégis 
bizonyos alapon vállalkozott a kormány­
zásra, amit nem szabad szem elöl tévesz- ! 
leni.

Visontai Soma határozati javaslatot 
terjesztett elő, amely részletesen felsorolja 
a Fejérváry-kormány törvénysértéseit. A 
határozati javaslat szerint a képviselőház 
megállapítja, hogy a * Fejérváry-kormány 
megkísérelte az alkotmány minden bizto­
sítékának megdöntését. Mindazonáltal a 

j képviselőház méltányolván az ország hely- 
j zetét, a vád alá helyezést mellőzi, azon- 
' ban a Fejérváry-kormány összes tagjait 
\ kiszolgáltatja a nemzeti lelktismeret sújtó

„A TENGERPART“ TÁRCZÁJA_
Tréfa.

Irta: Heron Maxwell.
— Igazán meghívta őt, Lady Cficster ?
— Igazán. És már itt van a válasza is. 

Elfogadta a meghívást.
— Akkor teljesen skót étlapot kell össze­

állítania — nevetett Cheriton DutT. — Mac 
Gregor-féle «Hords’oeuvres»-eket, skot le\ est 
és . . .

— Hegyi bárányt — szólt közbe Lady 
Chester. — No, de a tréfát félretéve, örülök, 
hogy ezt a vad embert kicsalhattam odújá­
ból. Már princzipiumból sem szeretem a re­
meteket.

Ítéletének. Mint nemzetünk fyiegront ói, mint 
a haza hűtlen fiai, mint a ■ király gonosz 
tanácsadói megbélyegeztetnek. A képviselő­
ház utasítja a belügyminisztert, hogy a 
jelen határozatot a közhatóságok utján 
falragaszokon hozza a nemzet köztudomá­
sára.

A bizottság Visontai Soma határo­
zati javaslatának beterjesztése után a tár­
gyalás folytatását holnapra halasztotta.

a világhírű színművésznő, aki otthagyta a dia­
dalokat az öreg Macbrae kedvéért. Az anyám 
jól volt vele. Mikor ideköltöztünk, eszembe 
jutott ez s elhatároztam, hogy mivel úgyis 
szomszédok vagyunk, jól logok bánni a fiával. 
Ifjabb Macht »et meg nem láttám, de azt mond­
ják, csodás rendben tartja Brae-Sidl-ot. Úgy 
hallom, hogy a társaságot nem szereti, csak 
a halászatnak s vadászatnak el.

— Ki ez az elmaiadt személyiség ? — kér­
dezte egy vidám hang — ki ellen szövődik az 
összeesküvés ?

Frances Premagne, egy vagyontalan, de 
gyönyörű szép fiatal leány volt a közbeszóló 
s"n férfiak siettek helyet csinálni neki. Slea- 
mtre még szóval is kerle, hogy üljön melle, 
de ő Lad\ Chester mellett lóglak helyet, a dí­
ványon.

— Fancy, — mondta neki a lady — a

A függetlenségi párt érte 
kezlete.

Budapest, nov. 21. A függetlenségi 
párt ma este Kossuth Ferencz elnöklete 

1 alatt, értekezletet tartott, amelyen vég­
zett a földmivelésügyi és pénzügyi tár- 
czák költségvetésével. A függetlenségi 
képviselőknek mind a két tárczára nézve 
egész sereg óhajtásuk volt. Nevezetesebb 
kijelentést W ekerle Sándor tett mint 
pénzügyminiszter, még pedig az adóreform 
kérdésében. Kijelentette, hogy az időre 
nézve kötelező nyilatkozatot nem tesz, 
reméli azonban, hogy a nyári szünet be­
állta előtt előterjesztést tehet az adóre­
formról a képviselőházban. Az értekezlet 
mind a két tárcza költségvetését elfo­
gadta és a további tárczák költségveté­
seinek tárgyalását jövő ülésére halasz­
totta.

Délszláv tüntetés Bóosben.
Bécs. nov. 21. Ma a délszláv diákok 

nagy tüntetést rendeztek a közös pénzügymi­
nisztérium előtt, néhány boszniai szerb 
újságíró kiutasítása miatt. A rendőrség 
három tüntetőt letartóztatott. Társaik ki 
akarták szabadítani őket, a rendőrséget 
megtámadták s kövekkel és tintatartókkal 
megdobálták. Végül a rendőrség karddal 
szétverte a tüntetőket.

— Milyen lehet ez a barbár ?
Kané Heanitzel, vontatottan.

— Senkisem tudja! — szólt Deliele Mar­
git. — De én tegnapelőtt egy képzeletbeli 
portréi csináltam róla szénrajzban. Duff, 
maga elvette a karrikaturát. Hová tette ?

Cheriton Duff úgy tett, mintha szorgosan 
átkutatná zsebeit, aztán kétségbeesett arczkife- 
jezessel vont vállat.

— Elveszett! — mondta. —A skót medve 
vadászterületen vesztettem el ! Mi lesz, ha a 
kezei köze került.'

— Remélem, hogy nem — szólt Lady 
( bester komolyan. — Az anyja . . . Önök

- kérdezte villásreggelinél melled fogom őt ültetni. '1 e úgy­
is hires vagy aiml, hogy a legfelszegebb em­
bert is megbeszelteted.

— De kiről van szó ? — tudakolta a
! leány mosolyogva — remélem nem Mr. Duff- 
j tói ?

— Óh dehogy! — mondta Duff. — Egy 
vad emberről.

I — Az Istenért, csak nem ? Ki ő és merre 
van hazája ?

— Egy bardolatlan itju skót. Tegnap vé­
letlenül az ö vadászterületére kerültünk — 
mondta a lady. — Akkor bocsánatot akartam 
kérni tőle a terítékre került vadért, de nem

mind tudjak, ki \ olt az anyja ? Fim t ie Bl ow, bocsátottak be hozzá. Es Így meghívtam őt

lunch-re magamhoz. Kernelem, nem lesz túlsá­
gosan neveletlen.

— Szegény ördög, — szólt Fancy szánako- 
zóan. — Talán csak Idénk. Igen, igen. Lady 
Chester, csak ültesse mellém bátran. En majd 
szóra hozom.

A vidámság a tetőpontját erte el, mikor 
az inas kitárta a szárnyas ajtót s beszólt:

— Mr. Macbrae.
Fagyasztó csend ült a szobára. Az itju, 

aki belepett, csatlós czipóben, skót harisnyá­
ban, skót szoknyában s meztelen terddel je­
lent meg a társaság előtt, mint hajdan ősei. 
A haja vörös vö t es kóczosan lógott a sze­
mebe. Ügyetlenül jött a közepi e s ott meg­
állt.

Lady Chester a tökéletes da ma nyugalmá­
val ment eléje s kezet nyújtott neki, aztán be­
mutatta öt a többieknek.

— Igazán örvendek önöket láthatni — 
mormogta az ifjú durva, skot paraszt kiejtéssel. 
— S mindjárt magammal hoztam a piperéket 
is, hogy élenkehbe tegyék azt étkezés ide­
jét. Majd regi nemzeti dalokat fognak ját­
szani.

Alig mondta ki, rettenetes-fülsiketítő larma 
hallatszott be kívülről.

— Mi az ? — kérdezte a lady ijedten.
— A Macbraek családi indulója s ezt 

ladyseged tiszteletére jatszszák — magyarázta 
a skót ifjú.

— Miss Premagne — súgta Cheriton Duff 
Fancynak — ha valami jó lelek meg nem 
száll, megfutok a kacz.ngastól.



a tengerpart

ejtettek n rovancsolast, amelynek során kitűnt, 
hogy Winkler mindent a legnagyobb rendben 
hagyott hátra é-> hiányról a pénztárban szó

alkotni.ínypárti jelöltet 300 szavazattöbb- S1!ICS

ÜJ képviselő.
hudafwst, nov. 21. A párdányi ke 

ruletben a tegnapi választásnál D iniéi Pál

seggel országgvíilési képviselővé választot­
ták Knze/y Kálmán függetlenségi és .J/z- 
nojlovics János nemzetiségi jelöltek elle­
nében.

Előfizetési felhívás.
„A Tengerpart“. Fiume egyetlen reg­

geli magyar napilapja, az ünnep- és v asárnapo­
kat követó napok kivételével naponkint reggel 
hat orakor ie'cnik meg

Klóti/.eldsi árak.

Az eltűnt pénztáros 25 exes fiatalember 
c- körülbelül egy ex- óta volt a csokoládé­
gyárnál alkalmazva Eleinte irat táró-, volt és 
csak később xette át a pénztárosi tisztet. Mi­
előtt a csokoládegyárhoz került, a Ft rgalmi 
Banknál xolt alkalmazásban. A gyárban min­
dig nagyon meg voltak elégedve vele, mert 
szorgalmas, megbízható ember volt.

IVink/er mintegy két hónappal ezelőtt nő- 
' síiít meg; fe'esége Csengery xasuti irodai altiszt

1906. november 22

építendő barakk ügyében. Zárt ülés• Több 
folyamodvány a polgársági kötelekbe való fel­
vételért. Határozatok a halcsar.iok helyiségei­
nek bérlete ügyeben. Segélyezések iránti kér­
vények.

— Pályásat orvosi állásra. A városi 
tanács pályázatot hirdet a városi kórházban 
betöltendő bőrgyógyászati orvosi állásra. Évi 
tiszteletdij 1600 korona. A folyamodványok ez 
évi deczembcr hó U-éig nyújtandók be"

— Nagy vihar. Amint értesülünk, az 
Adria «Zrínyi» nevű hajója, melynek Cataniá- 
ból jövet már hétfőn, 19-én Fiúméba kellett 
volna érkeznie, a tengeren dúló nagy vihar 
következtében csak péntekre vagy szombatra,

je hó 24-ere várható kikötőnkbe. A «Zrínyi, 
eanya. Lakásuk Blasse alkozsegben van. Vég-j hajó az itteni Kassowitz ezégnek körülbelül 

Hex be-, ha.-imz hordva, vagy vidékre pos-jnap este, a gyárból való eltávozása után meg-: 5000 láda narancsot hoz, amely óriási mennyi­
tan küldve I fordult a «Globus» hírlapárusító irodában.! ség a legnagyobb, amit valaha helybeli ezég

Fiész éirp ....... «4 korona . ,. , . . , , , eiívszerre imoortáltI io - majd a Deak-korzon latiak, egy kis kézitáska-
Xeayedpvre......................... fi „ vaj kezében. Ez arra enged következtetni. ! a«inházban ^^TvermpkhA ótnL V^ros*
Key hónapra..................... .2 .. . , •XinnBzban. A GyermekbaiatoK Egyesülete

Ke>e* *znm ara ti filter. 'hogy II triftet ta;an \ a amelyik esti vonattal ; szombaton es vasárnap jótékonyczélu estélyt
es magántisztviselőket elutazott. rendez a városi színházban a következő mű­

sorral: 1. Szimfónia Weber
A liumei all.tni-

a kedvezményi eu rés. esit.uk. hogy a Minthogy Winkler rendkívül józan, rendes 
Upv V 14 korona 40 fillérért, tehat h.x-i c|elet c| il|lv , zavarokkal nem kÜ2dölt
el-dizettssel 1 korona 20 fillérért kapjak _ _____ •
tj :hoz hordva

I1"!’, elé-', báiír ' ..pto kedve fölvesz tűnése meglehetősen lejtelmes. Bizalmas isme- ha tempo non aspetti tempo», vígjáték eg\- 
...X Tengerpart“ kiadonivatttla nősei azt beszelik ugyan, hogy bizonyos aggó- felvonásban Mariam Emiltől. 5. «A teher tűn.

<«t reziosa» czimü 
es operájából. Előadja a katonai zenekar. 2. Pro-

. , log- 3. «Üdvözlet a hazának., karének előad- hivatalos ugye. is teljesen rendben voltak, el- ják a válosi isko,ák leánynövendekei. 4 °Chi

Fiume. Ríva S/.i, ttiy, Adf ta-paloia

IxflÓMÉhH.
Rejtelmes eltűnés.

nyomtál»- eltimese. Wtnkler tegnap este */,7 óra-

egy legénykori viszonyából ki- der*- operett két részben. Zenéjét szerezte Mal-
lölyólag, atnenn viben bosszúállóstul félt. I.chcl szox e^et llta l^nveuuti. Az első felvo­

násban alarezos énekkar, a másodikbxn an- 
eitaxo- gyaiok kara. Úgy a xigjátékot, mint az ope- 

/as,a- rettet » x-árusi iskolák növendékei adják elő.
A rendőrség szorgos kutatást indított az 6. Ábránd Gounod «II tributo di Zamore» 

Városszerte nagy feltűnést kelt a helybeli eltűnt hollétének ki derítésére, de mindeddig cz'mu operájából. Előadja a katonai zenekar. 
Csokoladegyai pénztárosának, Wtnklcr Gezanak nem tudott nyomára jutni . "• “A festő látománya», élőképek Brunoro Gil-

i béritől. Az előkelő körök hölgyeinek és urai- 
• ,,, .... ., , .... inak közreműködésével. Jegyek mind a két es-- A városi állandó bizottság ülésé. lere 0siom Károly korzói üzletében válthatók.

dalinai voltak

hogy ez az aggodalma indította az

kot fel óraval a hivatalos idő letelte'előtt távozott 
e a gyárból azzal, hogy találkozója van a va- A városi állandó bizottság holnapután, pente Helyá'rák BelépődijV^ 
r-isban a feleségével Távozásakor, rendes szó- ■ ken illést tart a következő napirenddel; Nyíl- 2 korona, földszinti zsöllyeszék az első három
kasa szerint, magával vitte a pénztár kulcsait vános ülés. A mult tiles jegyzőkönyvének fel-■sorban »többi sorokban 2 korona, fold­
's. A tclescgevel megállapított helyen azonban ' olvasása és hitelesítése. Elnöki bejelentések; páh°l> 16 korona, középemeleti páholy
nem elem meg és az egész ej folyamán nem indítványok és interpellácziók. Javaslat egy Belépődíj"t kmzamt^o'fllle^bülőhe'y íz°Tső
ment haza, minek következteben felesége ma zongora beszerzése iránt a cosalai iskola ré- sorban j korona, a többi sorokban 60 fillér.
jelente'-, tett eltűnéséről a rendőrségnek 

A gyárban, ahol
szere A Cunradi-czég kérelme az Urményi- — A «Pannónia» megérkezett. A

Winkl ért rendkívül len vasúti vágány használata ügyében. Javas- kivándorlókat szállító «Pannónia. Cunard-gő- 
pontos e< megbízható hivatalnoknak ismertek, lat a kormánynak átengedendő telek dolgában ; zös ma délután l órakor érkezett meg kikö-
a . eset természetesen nagy feltűnést keltett. A uj gimnázium építésére. Javaslat a voloscai-ut' tőnkbe. A hajóra, amely szombaton indul vissza 
p.i...a 1 minthogy Winklet annak kulcsait is szabályozása tárgyában a bergudii hajógyártól, Amerikába, már eddig is mintegy 1300 kiván- 
magaval x:tte, lelfcszitettek és nyomban meg-! a határig. Javaslat a honvédkaszárnya udvarántán dorló jelentkezett.

Mr. Macbrac mondta a lady az esete reménytelen. Reménytelen. En többé nem 1 álmodott 1 Kz a tökéletes gentleman azonos 
un piperjci pompásan ialszanak s köszönöm hívom meg. Alig bírtam egy falatot lenyelni,: lenne a szegény skót figurával > 
ng\elmet. De a .cghuzat árt a fejemnek. Nem oly idegessé tett. ‘ j — Lady Chester - folytatta az ifjú -
eme oly szives betenni az ajtót.' j — Nekem nem ellenszenves, — szólt Fancy meg kell nekem bocsátania. A kisértés nagyon

h peiczben je emelte ez inas, hogy talalva s en azt hiszem, hogy sok természetes esze is nagv volt a számomra. Tudomásomra jutott
IZ'xJ!"?' :'eT * S,ZC,geny '?dy ,se8itsé- xan- .az. ön "társaságának gunyja s kezembe került
f,. ' "m CF>ult ment be az *0UV al az ct-1 Mudak napok, s fancy már többször ta- az a karrikatura is. a melylyel az egyik ven-
..... * e . , . . j lálkozott az ifjú barbárral Lgy x ette észre, deg volt kegyes megtisztelni szerény szemelve-

i.unc. xege le e a leányhoz fordult az ilju hogy nagyon gyorsan halad elő az illemsza- j met. Olyanná alakítottam ál magamat - hiszen
* bályok elsajátításában. Egy délután 

Lg\ atom, bök ügyetlenséget követ- megmondta neki, hogy többe nem 
tem el. Nem szégyellj magát a szomszédja1 hozzá, mert két nap múlva elutazik

, még sok elintézni valója van. 
tajszolassal ejtett ki min-j — Akkor egyszer el kell 

en szót. ; Sidlba
Dehogy.

matt ?
Rettenetes skot

,-------- könyörgött az ifjú.
bátorította őt a leány mo-jlady Chester egész társasagát.

m ;íl magamat
azonban : kegyed tudja, honnan örököltem a szinészte- 

jöhet ki hetségemet . . . Meg tud c nekem bocsá- 
s addig tani?

Meleg, behízelgő hangja ifjan csengett a 
jönnie Brae-j boltozatok alatt ... A vendégek siettek \pele 
Meghívom a I kezet szorítani. Szent x olt a béke.

soyogva.
— Ha kegyed oly jó 

.eczkeket adna nekem a modern 
bol . . .

Fancy komolyan nézett ra, aztán igent 
intett a lejével. Megegyeztek, hogy jo idő­
ben a park mesgyéjéné! találkoznak a kőpad 
mellett

Mikor * nők x isszavonultak. Macbrae 
- ^akiiem összeveszett Slainlree-vel, s mindenki 
az; mondta, hogy váratlant! szellemesen vágott 
r.ckt vissza

— Latiatok a

I — Ne . . . ne . . . •— dadogta a leány, 
akarna lenni s j De azért másnap ott volt a meghívó. És a 

illemtan- trelalozas es élczelődés újra megkezdődött.
Hanem a dnlog vege mégis csak az lett, 

hogy tizenegyen — a lady tizenhat vendege 
közül — elfogadták a meghívást.

Már a régi boltíves kastély is meglepte 
őket komor méltóságával, hát még az Anna 
királyné korabeli tálak es evőeszközök ! Az 
asztal kifogástalanul volt megtérítve, patyolat- 
teher aoroszszal, csillogó kristálypoharakkal. 
Es amikor harmadszor szolalt meg a csengő,

, :HJal ~ kérdezte Dehele j megjelent a háziúr is, pompás szabású angol
Margit .mikor vegre távozott - Egű vörös. | estély, Öltözetben, fehér nyakkendővel 
Karnkaturam igazan kitűnő x olt. | fésült barna hajával

— Az arcza csaknem csinos, — 
meg Fancy.

* 'c ? ,r-' mondta a lady, az ő Lady Chester behunyta a szemet. Nem

imára
tajaval, s minden dialektus nélkül, 

jegyezte ' kifogás'alan meghajlás kíséretében szólt :
Bocsánatot kérek mindannyiuktól !

Később egy ablakfülkében Fancytól külön 
kért bocsánatot.

— Nem koczkáztathattam a mi édes lecz- 
kénket az igazság bevallásával — suttogta. 
— Bedig szívesen meghalnék, ha ezzel egyet­
len rossz óráját a létnek eltávoztathatnám 
magától, edes.

Lehajolt, hogy a szemébe nézzen.
— Na mondja ; Megbocsátok Archie, 

könyörgött tovább. — X'agy olyan lehetetlen 
dolog volna engemet szeretnie ?

— Skót medve korában is szerettem — 
súgta most a leány — és most ne szeretnem, 
mikor úgy jön felém, mint a mesebeli tündér- 
király ?

Es pirul i arczát a keblére rejtette a füg­
gönyök árnyékában.

' É6,'í'
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Triesztben. A
vasárnapi össze- 

unnepelte Rákóczi IX-ixncz és búi* 
társát hamvainak hazahozatalát. Az

— Rákóczi-ünnep
trieszti magyar-kör a múlt 
jövetelekor
dosó
ünnepről Thaly Kálmánnak, mint a rendező- 
bizottság fejének, a következő sürgönyt kül­
döttek: «Ünnep van otthon, Nagy mag varorsza 
gon Itt a tenger mellett mintha a habok is 
Rákóczi dicsőségéről zengenének. Hallgatjuk, 
hallgattuk a tenger mormo'.ását és imánk száll 
az ég fele, vajha dicsőséges fejedelmünk haza­
tértével hont találna hazánkban az összetartás, 
hogy megvalósítsa nemzeti ideálunkat, a ma­
gyar haza teljes függetlenségét. Isten áldása 
azokon, kik e nagy nap létrehoztál! fáradoz­
tak.» — Az összejövetel lelkes hangulatban 
ért véget.

— UJ honpolgár. Sepenza György, ha­
lógépész az Adria tengerhajózási társaságnál, 
ma délelőtt letette a honpolgári esküt Vio Fe- 
rencz dr. polgármester kezébe.

— Zeneiskola. A váiosi zeneiskolánál 
pályázatot nyitottra 17 tanuló helyére es 
dig hetet vonós es tizet fúvó hangszerekre, 
leczkek deczember hó I -cn kezdődnek. Beirat­
kozni lehet a városházán, II. omelet 7. szám 
alatt.

— Braun Márkus reaktiválása A
Tisza-Rudnay-érában a budapesti s lamrend- 
őrség által csúnyán meghurczolt Braun Mur- 
ku-, az Egyesült-Államok kü'önleges t.cván­
dorlási biztosa, annak idején tudvalevőleg le­
mondott hivatalától, mert nem kapott a kor­
mánya részéről kellő támogatást es elégtételt, 
amiben különben ,gen nagy részé volt Storer, 
akkori bécsi amerikai nagykövetnek es Golu-

megőrjitett. Azokból az utasokból, akik a ka­
binokban tartózkodtak, egyetlen embeit sem 
lehetett megmenteni. Azok, akik a fedélzeten 
voltak, becsúsztak a leges hullámokba és ott 
elkeseredett küzdelemmel igyekeztek megmen­
teni eleinket. A «Jeannie« alig par ölnyire volt 
tolunk es sokan oda akartak úszni. Közben 
teljesen kimerültek us eltűntek a hullámok­
ban Én Jis a vízbe ugrottam es siketül! ma­
gamat addig felszínen tartani, amig értem jöt­
tek. Az utasok közül csak harminczkilenczet 
síkéul t megmenteni, a többiek ruszint egyen- 
kint, részint a hajóval együtt elmerültek a ten­
gerben.

— A* abbáziai móló pusztulása A
hétfői vihar Abbáziában is nagy károkat oko­
zott. Az uj móló most épülő részét az erős 
hullámverés teljesen elpusztitotia. Ha az oszt­
rák kormány sürgőren nem intézkedik, Abbá­
ziát a szezon közeledésével kiszámíthatatlan 
veszteségek vihetik. Az ottani háztulajdono­
sok ez ügyben eitekezletet tartottak es e I hatá­

pé. | Ióztak, hogy sürgős fölterjesztést intéznek az
A

3

Olvasóink figyelmébe. f.af>unk egyes 
példányai kaphatók ah Iranich féle hír 
lapelárusitó tiniéiben, Via Ríva ó. sadtn 
A m kir dohánynagytönsdében Eiaaaa 
Elisabetta. Capudi Romualdo likőr 
ítéletében. Deák-Corto. Derescovich (liov 
trafikban Ríva Sotipdry. llarbis (iior. 
trafikban, l’ia Ada mich és kiadóhivatalunk­
ban (• Unió’ nvomda. Ríva Sadpdrv, Adria 
palota

Oktalan és
elitélendé

az az ember, aki betegesnek érti magái anélkül. ívig; 
állapotán segítem igyekezne v- amikor .t legkisebb munka 
is fáradságosnak tűnik és az. embet életkedve fogyni 
kezd. Ily esetben a gyógy.sukum...|.italból nlphosphoi- 
savas mész es n.iin-n hozzáadásával készülő Seil i- 
f e I c Kmulsio egyike a legjobb es legbiztosabb 
szereknek a test es idegrendszer crösbitéacre, feléleszté­
sére. A Scott -féle Emulzió csakis a legjobb 
minőségit alkatrészeket tartalmazza, lelúlmulhatatlun láp 
szer. mely gyorsan uj kedvet és uj életerőt ont a/ e 
petyhüdt szervezetbe.

A Se ti I l-f él c F. m u I s i o valódi­
ságának jele a ..hátán nagy esukaha lat vivo
halász' védjegy.

Ezen lapra való hivatkozással e. Jő fü­
lel' levélliulyl'K 'ekuldcse- ellene ben mir-
lávat bérmentve szolgát
llr. 1HDA1 KAllI, „V.tosi tfgóuysmiéta'

BUDAPEST, IV., V.VZI-UTi Z.\ :H/őv

osztrák kereskedelemügyi miniszterhez, amely­
ben a móló mielőbbi rendbehozását kérik

— Hajók forgalma Tegnap cs ma a 
következő hajók érkeztek a fiumei kikötőbe 
a «Szent László« Adria-gőzös Peierdy kapi­
tány pai ancsnoksága alatt Valenciából ; az
• Austria« l.loyd-göxös Bilafer kapitány pa­
rancsnoksága alatt Triesztbö'. Kiindult a
• Bysanz» nemet gőzös Holst kapitány pa­
rancsnoksága alatt Yelencze érintésévé! Ham­
burgba; az «Alsatian» ango gőzös Gomes 
kapitány parancsnoksága alatt Patrasz érintő- j 
sével Liverpoolba ; a «Sipan» osztrák gőzös j

chowski magatartásának, aki úgy nyilatkozott,1 Heller kapitány parancsnoksága alatt Triesztbe;: ( 
hogy minek is küldtek ide Braunt, akiről tudni az «Urano« Lloyd-gőzös Giurgevich kapitány j 
kellett volna, hogy kellemetlenségeket fog esi-: parancsnoksága alatt Trieszt érintésével Ales-] 
nálni, mert - zsidó. Newyorkból jött ér- sandriába; a «Saturno« Lloyd-gőzös Leva ka-, 
tesités szerint most, hogy Roosevelt elnök ] pitány parancsnoksága alatt Triesztbe, 
közhitre tette az uj esztendőre tervbe vett ka-' ^ Az /Wrá-társaság hajóinak forgalma fr;SSen levágott állapotban, napi árak 
binetváltozást s Cortelyon kereskedelmi mi-1 Érkezett «Arad« nov. 20-án Newportból Ve- j 
niszter inas tarczát vesz át, Braunra nézve : lenezébe ; «Balaton« nov. 20-án Cardiflból Mes-. 
megszünt amaz, az elnök előtt is többször \ sinába ; «Szent László» nov. 21-én \ alenciá- j
hangoztatott kijelentésének kötelező ereje, hogy ! bél Fiúméba. — Elindult . «Andrássy ■ nov. ■

20-án Cntaniából Bariba ; «Buda II.« nov. 20-án 1 
Santosból Triesztbe ; «Lederer Sándor« nov.'
20-an Palermóból Nápolyba ; «Rákóczi« nov. j 
! 9-en MarséiI eból Barccllonába ; «Szent lst- 

v án» nov. 19-én Rollerból Velenczebu ; «Zichy» ] 
l ov. 21-én Triesztből Fiúméba

— Baleset a hajón Tegnap délután 2 
órakor Nissich Máté 50 éves olt re i il'etőségü 
munkás, aki a Magyar-horvát hajóstársaság 
«Venezia» nevű hajóján dolgozott, mely a 

hajót levontatta a zátonyról. A «Velebit» né-, Szápary-rakodóparton volt kikötve, munka 
hanv órai késés után folytatta útját Zengg közben saját vigyázatlansága következtében a 
felé. ■ hajó raktárába zuhant, hol eszméletlenül terült

— Hajók összeütközése Seatleból el. A szerencséden ember összezúzta bal csi- 
jelentik : A Csöndes-oczeanon vasárni.p a1 pőjet és belső sérüléseket is szenvedett. Az 
«Jeannie» gőzös teljes erővel nekiment a «Dix» előhív ott mentők a lakására szállítottak, 
személyszállító gőzösnek amely 80 utassal; _ Fiumei tisztviselők fogyasztási'
útban volt Folt Blakeo be. Az utasos rags- BIQVejj£ezete A kereskedelmi miniszter okt. 9 9 
része a tengerben lelte halálát. Az óriási sze- -_en o8-g9 „,im *lat, kelt rendeletével men-' 
rencsétlenségnek a «D,x» kormányosa volt az en„ejte a 
oka. aki bár a «Jeannie« közvetlen közelben ,-, 
volt mar, a hajóját a gőzös előtt akarta elve- í 
zétni. A «Dix» kapitánya, akit kimentettek aj

azon kereskedelmi koimány alatt, amely nem 
tudta őt kei’őleg megvédeni, nem vállal tijra 
hivatalt s Roosevelt kineveztette őt újra régi 
állására, amit Braun el is fogadott. Braun re­
aktiv álása Newyorkbsn a magyarság közt igen 
jó halast keltett.

— Zátonyra jutott hajó A Magvar- 
hvrvat hajóstál sasa g «Velebit» nevű gőzöse 
Portoré közelében zátonyra jutott. Fe szabadi-. 
tasára egy másik gőzöst küldtek ki, amely a

r Kg) eredeti üveg ára: a k 50 f. »
Kapható im in den gydirysra-rtárUau.

Hízott libákat
mellett szállít

NEUHÄUS LIPÓT
SZABADKA.

izony
olasz cs franczia nyelvből leczkéket ad prak­
tikus nyelvtani es társalgási módszerrel

Tanfolyamok kisasszonyok részére.
Czim : Piazza del Murcato nuovo 2. szám, 

111. emelet, balra.

hullámokból, a következőket mondta el a sze- 
rencsétlenségről : Mi rendes menetsebességgel 
haladtunk, mintegy két mérföldnyire északra 
Alki Pointtól. A kormányos helyen állott. Pár 
perczczel előbb magam is láttam egy közelgő 
hajónak lámpásait, de semmi fontosságot nem 
tulajdonítottam annak. Lementem a kabinokba, 
hogy beszed em az utasoktól a menetdijat es 

11 a női osztályhoz értem, amikor fel -

szövetkezete A kereskedelmi miniszter 
5-én 58582. szám alatt kelt rendeletével meg-, 

fiumei magyar kiiá'yi alkum tiszt- ] 
viselőknek, hogy mint pártoló tagok a Vasutas- 
szövetség tiumei kerületének fogyasztási szó-1
vetkezetebe beléphessenek. Az alapszabályok aJFjaj fcn£Crparl Ic&ujaob CS le£

NAGY SZÁLLODA 
CIEQUE1TIC -A*.

eppei 
*8hangzott a harangjelzés a gepek megállítá­

sára. Felróhat tam, hogy megtudjam, mi történt. 
Amikor a fedélzetre erlern, már minden oldal­
ról tódult be a viz a hajóra Hallottam a nők 

gyermekek keserves sikoltását, mert a viz 
irtózatos sebesseggel emelkedett lenn a kabi­
nokban. Olyan hangok voltak ezek, hogy szinte 
megfagyott b.nnem a ver. Sokan teljesen cl 
voltak zárva a menekülés utjátol es merev te­
kintettel, ha aha vált arczczal várták a közelgő 
veget. Közben a hajó hátsó része sülyedm 
kezdet'. orra pedig felemelkedett a tengerbú1 
Rettenetes lat var v volt e/. amely majdnem

szerint az állami tisztviselők evenkint 8 korona 
pártoló tagsági Jijat fizetnek, amely a fogyasz­
tási szövetkezet ‘artalékalapjat fogja szaporítani. 
A szövetkezet ti jai legalább egy részjegyét 
tartoznak venni, amelynek ara 20 korona es 
2 Koronás részletekben is íizethe.ó. Azok az 
állami tisztviselők, akik tagjai akarnak lenni n 
fogyasztási szövetkezetnek, jelentkezzenek a 
«Tengerparti mag) ar királyi állami tisztviselők 
egyesü ete»-nel (Municipio-utcza).

A szerkesztőség és kiadóhivatal 
telefon-száma : 224.

Főszerkesztő :
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
Unió ■ ► önyvnyomdai miiintézet.

silót sál ívesen'-ív rag

az Igazgatosilg

F

modernebbül berendezel! szállója 90 fé« 
nyesen berendezetl szobával, gyönyörű 
lerrasszokUal, külön na&y étteremmel 

és külön kávéházi helyiségekkel. 
Gyönyörű árnyas park; lekvés közvetlenül a ten­
gerparton, remek kilátással, fürdők a házban, 
villanyos világítás, lift és minden modern kényelem, 

Penzió lakás nélkül ti korona. (Reggeli 
kávé. tea vagy csokoládé vajjal s kenyérrel. 
d.lber:: 5 
gyümölcs. 1 

Mire«
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„De la Vilié"
Szálloda, Kávéház és Étterem.

% /íz átutazó f 

és a helybeli magyarság 
találkozó helye. f

A BUDAPESTI

RÄCZ testvérek
MA ÉS MINDEN NAP

II A N d V i: II tS E N V E Z N E K. 
Mr Kőbányái és pilseni ósforrási sorkimeres. w

Számo-- látogatást kér

Szentgvörgyi Ferenc/,
a »D; la Vilié« szálló, kávéház és euerem 

tulajdonosa.

Első fiumei magyar
szobafestő és fénymázoló.

Vállal minden e szakmába vágó1 
munkát a leg jutányosabb árak mellett. 
Szigorú pontosság és kiváló szakértelem.: 

A n. é. közönség b. pártfogását kéri j

Altberger Ignácz
Corsia Deák 34. sz., IV. em. j

Használt és uj

Zsákok raktára.
Bel- és külföldi gyártmányú uj- és használt 

zsákok vétele es eladasa.

Rupnik Emil
L'rményi-t--r 6. sz. Steinmann-féle ház.

-Telefon. 223. sz

Fiumei első magyar rizshántolő- és rizs- 
keményitögyár részv-ársaság

: FIUME. —-.....
VÉDJEGY.

Iroda: Ürményi tér 6. — Jéggyár: Canale utcza, Steinmann-ház. Telefon szám 226

J£ Gyógyhatású DUPLA MALÁTA SÖR
Orvosok áltál ajánlott gyógyító hatású sör. A sör hetenként 25 majolika palaczkot 

tartalmazó eredeti ládákban érkezik frissen a gyárból. — Ezen kitűnő sörön kívül állandóan 
raktáron van kiviteli és márcziusi sör, 1 ,, ‘/a és 1 hl.-es hordókban és 50 lél literes palacz­

kot tartalmazó eredeti ládákban.
Vendéglősök rendelésre barna dupla maláta sört is kapnak. §3>

Bárhova házhoz is történik szállítás. —
Detail elárusító helyek:

„Unione"-üzlct Via del Pino. — F. Pavletich (volt fogyasztási szövetk. üzlet) Corso Pro- 
lungato. — A „Salamon“-féle ezukrászda, tulajdonos: Bardola V.

Mindenkor friss csapolás
a Bona via szállóban, tulajdonosa : Scala Ferdinánd ; a Sorko-féle vendéglőben, a községi 
takarékpénztár épületében, Batthyányi rakodópart 10. és a New-York kávéházban, Corsia Deák.

Főképviselet: Rupnik Emil, Ürményi-tér fi.
lÁZá. ▲LíÍxIé.l'-A*
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ÍCÖer S. czipőüzlete
VIA GOVERN!) 11 (Corso), A VINC. DE DOMlNl-LTt A SARKÁN.

Nagy választékú, magyar gyártmányú íegkifeíinöbb

férfi-, női- és gyermeü czipőfi
minden ár "ban.

Mérték szerinti megrendelések ki/ogástalanul eszközöltetnek.
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Különlegesség
f éri. 37-Zfee ideién 37-I tő

tó hliicsUalt bail.
A vegyi tisztaságért a gyár kezeskedik.

Előfizetések és hirdetések
„A Tengerpart"

kiadóhivatalához
Adria Valuta, Ríva Szápáry

czimzendök.

Könyvnyomdái 
müintezet

Tipográfia
rtistica

„-A.d.ria“ palota, 3FITXIL/ÉIE palazzo ,,^d.rla“. 
---------- TELF.FON 224.----------
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ar SZÁLLÍT
minden a nyomdászatba vágó munkát 
gyorsan, szakismerettel és a legolcsóbban.

DT ASEGUISCE 'ey
prontamente con conoseenza del ramo ed 
al piü lmon mereato ognl lavoro tlpo- 

litograttco.
<v> w T ■ '~~Z^~W~W 

yp ip yp yp '

A A

Nyomatott az «Unió» könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Riva Szápáry).
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